サイバー防犯ボランティア委嘱式の開催について

1 開催日時

令和7年7月9日(水)午後0時30分から(概ね15分を予定)

2 開催場所

和歌山県紀の川市西三谷930番地 近畿大学生物理工学部 第2会議室

3 委嘱式出席者

- (1) 近畿大学生物理工学部学生11名 (サイバー防犯ボランティアに委嘱される方) ※都合により委嘱式に参加できない学生がいます
- (2) 警察本部 サイバー犯罪対策課長
- (3) 大学関係者 生物理工学部長(教授)、和歌山キャンパス学生センター理事長、生物理工学部法 務部参事

4 次第

- (1) 開式
- (2) 委嘱状交付
- (3) サイバー犯罪対策課長挨拶
- (4) 生物理工学部長挨拶
- (5) 閉式

5 その他

- (1) 警察とボランティアが協働して安全で安心なサイバー空間を実現するため、近畿大学生物理工学部の学生を和歌山県警察サイバー防犯ボランティアに委嘱します。
- (2) 平成28年に近畿大学生物理工学部の学生を初委嘱して以降、継続的にボランティア活動の協力を得られており、今回が10回目の委嘱となります。
- (3) 取材を希望される方は、式典開始の5分前までにお越しください。